

محقة نمواً نسبته 2.31 في المئة عن 2015

«الرابطة» تحقق 2.1 مليون دينار أرباحاً صافية في 2016

■ خطط طموحة للتوسع إقليمياً لتحقيق المزيد من الأرباح للمساهمين

فقد قام مجلس الإدارة الحالي باستحداث مجموعة من السياسات والوائح والنظم للعمل بها بشكل متلائم مع السياسات واللوائح والنظم المحلية بالشركة لتعزيز ثقافة الإدارة الرشيدة بالشركة، بما يتماشى مع قواعد حوكمة الشركات التي قررتها هيئة أسواق المال في الكويت وما هو متبع عالمياً، وذلك لتحقيق الأهداف المتعددة في العدالة والشفافية والمعاملة النزيهة لجميع الأطراف ذوي الصلة المشتركة، حماية حقوق المساهمين بصفة عامة سواء كانوا أقلية أو أغلبية وتعليم عوائلهم، منع استغلال السلطات المتاحة لتحقيق مكاسب غير مشروعة والمخاطرة بمصالح الشركة والمساهمين وأصحاب المصالح وجذب مزيد من الاستثمارات للشركة.

المسؤولية الاجتماعية

حرصت شركة رابطة الكويت والخليج للنفط ومجموعة الشركات التابعة لها على وضع استراتيجية للمسؤولية الاجتماعية قائمة على توجيه جميع أعمالها وشاريعها التجارية لخدمة كافة شرائح المجتمع الكويتي، فضلاً عن تبنيها للعديد من الأنشطة الاجتماعية خاصة في دعم الأنشطة التعليمية والاجتماعية والرياضية والمبادرات البيئية والثقافية والصحية، وذلك يأتي من منطلق ادراك الشركة والشركات التابعة لها بأهمية دور القطاع الخاص في خدمة المجتمع لتحقيق التنمية المستدامة ودعم الجهود الحكومية ومؤسسات المجتمع المدني وجمعيات النفع العام.



جانب من الجمعية العمومية

جانب العقود والمشاريع التي تقوم الشركة وشركاتها التابعة بتنفيذها حالياً مع الجهات الحكومية والقطاع الخاص.

تطبيق أعلى درجات الحوكمة

حرصاً من إدارة الشركة على ترسيخ قواعد حوكمة الشركات،

وأعرب رئيس مجلس الإدارة عن تطلع الشركة في عام 2017 إلى تحقيق المزيد من النمو في أعمالها من خلال تطوير وتنويع الخدمات التي تقدمها وشركاتها التابعة لعملائها على المستوى المحلي والإقليمي لتحقيق المزيد من الأرباح والعوائد للمساهمين. مؤكداً على حرص الشركة وسعيها للحصول على المزيد من العقود والمشاريع الجديدة

■ دشنت: نمو الإيرادات التشغيلية للشركة بنسبة 28.72 في المئة لتصل إلى 44 مليون دينار

قال رئيس مجلس إدارة شركة رابطة الكويت والخليج للنفط، KGL، سعيد دشنتي أنه رغم تراجع وتيرة المشاريع الحكومية بفعل العجز في الميزانية العامة للدولة جراء انخفاض أسعار النفط، إلا أن الشركة تمكنت من تحقيق معدلات نمو جيدة في نتائجها المالية لعام 2016.

واستعرض سعيد دشنتي في اجتماع الجمعية العمومية النتائج المالية للشركة مشيراً إلى أنها حققت أرباحاً في العام 2016 بلغت 2 مليون و184 ألف دينار كويتي محقة نمواً نسبته 2.31 في المئة مقارنة بأرباح عام 2015.

وأوضح أن الإيرادات التشغيلية للشركة سجلت نمواً ملحوظاً بنسبته 28.72 في المئة لتصل إلى 44 مليون و62 ألف دينار في 2016 مقارنة بإيرادات بلغت 34 مليون و230 ألف دينار في 2015 بزيادة مقدارها 9 ملايين و831 ألف دينار عن العام الماضي.

وبلغ إجمالي المصروفات التشغيلية 35 مليون و71 ألف دينار مقارنة بنحو 27 مليون و105 ألف دينار في عام 2015 بزيادة مقدارها 7 ملايين و965 ألف دينار والتي تمثل ما نسبته 29.38 في المئة.

ووافقت الجمعية العمومية في اجتماعها على توصية مجلس الإدارة بتوزيع أسهم منحة بنسبة 5 في المئة من رأس مال الشركة للمصدر والمدفوع بواقع 5 أسهم لكل 100 سهم والتي تعادل ما قيمته مليون و321 ألف دينار. وذلك للمساهمين المسجلين في سجلات الشركة في نهاية يوم الاستحقاق المحدد بتاريخ 2017/9/10 على أن يتم توزيع أسهم المنحة للجانية بتاريخ 2017/9/17.

حقق زيادة بنسبة 41 في المئة
15.1 مليون دولار...صافي أرباح بنك ABC
الإسلامي خلال النصف الأول من العام



بنك ABC الإسلامي

307 مليون دولار أمريكي في نهاية عام 2016. وظلت القاعدة الرأسمالية للبنك قوية جداً حيث بلغ معدل كفاية رأس المال 32.7 في المئة. أما إجمالي أصول البنك فقد بلغ 1.443 مليار دولار في 30 يونيو 2017 مقارنة مع 1.634 مليار دولار أمريكي في نهاية عام 2016.

وفي تعليق له حول هذه النتائج المالية قال حماد حسن، العضو المنتدب لبنك ABC الإسلامي: «يعتبر أداء البنك جيداً خلال الشهور الستة الأولى من العام الجاري. فبالرغم من التحديات السائدة في بيئة الأعمال، فإن تركيزنا على تقديم المزيد من الخدمات المالية التي لا تتطلب التزامات مالية كبيرة وعقد وتوزيع صفقات جديدة علينا من زيادة العائد على الأصول. واستطعنا خلال النصف الأول من العام أن ننجز عدة صفقات مهمة في أسواق المال وأن نجذب المزيد من العملاء. كذلك نحن نتوقع انجاز العديد من الصفقات خلال النصف الثاني من العام وسوف نواصل مراقبة كثرة الائتمان، لذلك فإن بنك ABC الإسلامي يتمتع بوضع جيد يمكنه من مواجهة التحديات المستقبلية في الأسواق».

أعلن بنك ABC الإسلامي أن الأرباح الصافية خلال النصف الأول من العام الجاري بلغت 15.1 مليون دولار أمريكي، بزيادة بنسبة 41 في المئة قياساً على الأرباح الصافية للفترة المماثلة من العام السابق التي بلغت 10.7 مليون دولار أمريكي.

وخلال الربع الثاني من هذا العام بلغت الأرباح الصافية 8.7 مليون دولار أمريكي، بزيادة بنسبة 39 في المئة قياساً على الأرباح الصافية للفترة المماثلة من العام السابق التي بلغت 6.3 مليون دولار أمريكي وأيضاً بزيادة بنسبة 36 في المئة مقارنة مع صافي أرباح الربع الأول من هذا العام والتي بلغت 6.4 مليون دولار أمريكي. وارتفع إجمالي دخل التشغيل إلى 19 مليون دولار أمريكي خلال النصف الأول من العام، مقارنة مع 14.4 مليون دولار أمريكي خلال النصف الأول من العام السابق. وارتفع إجمالي مصروفات التشغيل قليلاً إلى 3.7 مليون دولار أمريكي، مقارنة مع 3.5 مليون دولار أمريكي للفترة المماثلة من العام السابق.

وبلغ مجموع حقوق المساهمين 322 مليون دولار أمريكي في 30 يونيو 2017 مقارنة مع

نمو الاقتصاد البريطاني بنسبة 0.3 بالمئة خلال الربع الثاني

بنسبة 0.3 بالمئة جاء مطابقاً للتوقعات لكنه بظل أقل من المستوى الذي سجل في نفس الفترة من السنوات الماضية. وأوضحوا أن النمو خلال الربع الأخير من العام الماضي بلغ 0.7 بالمئة لتراجع إلى 0.2 بالمئة في الربع الأول من العام الجاري مضيفين أن النمو خلال السداسي الأول من هذا العام الذي بلغ 0.5 بالمئة بعد الأضعف منذ عام 2012.

يذكر أن صندوق النقد الدولي أعلن أن الماضي نصفين توقعاته لنمو الاقتصاد البريطاني في 2017 من النين بالمئة إلى 1.7 بالمئة.

السجل في قطاعات ثانوية أبرزها مبيعات التجزئة والمطاعم والفنادق إضافة إلى التوزيع وصناعة الأفلام والسفنا التي حققت نمواً بنسبة 8.2 بالمئة وساهمت بنسبة 0.22 بالمئة في الناتج البريطاني.

وقالت البيانات أن «النمو العام كان يمكن أن يحقق معدلات أكبر لولا تراجع نمو قطاعي البناء بنسبة 0.9 بالمئة والصناعة بنسبة 0.5 بالمئة. مضيفة أن قطاع الصناعة انكمش بسبب تراجع إنتاج السيارات، واعتبر محللون اقتصاديون في تصريحات صحفية أن نمو إجمالي الناتج البريطاني

الظهرت بيانات رسمية صدرت أمس الأربعاء نمو الاقتصاد البريطاني خلال الربع الثاني من العام الجاري بنسبة 0.3 بالمئة مستقيماً بشكل أساسي من تحسن أداء قطاع الخدمات الذي يمثل 78 بالمئة من إجمالي الاقتصاد المحلي.

وأوضحت البيانات التي وردت ضمن تقرير لمكتب الإحصاء الوطني أن النمو المسجل بين أبريل ويونيو الماضيين في إجمالي الناتج العام يعود إلى ارتفاع نمو قطاع الخدمات بنسبة 0.5 بالمئة.

وارجعت تحسن أداء قطاع الخدمات إلى النمو الإيجابي

يماني: «مشروع الطاقة الذرية» بالسعودية يراعي معايير الأمن والسلامة الدولية

عبدالله للطاقة الذرية والمتجددة تقوم بالدراسة الفنية لبناء مفاعلين من المفاعلات الذرية الكبيرة والمفاعلات النووية المدمجة الصغيرة حيث تمكن هذه المفاعلات المملكة من تملك وتطوير تقنيات الطاقة الذرية وبناءها في مناطق منعزلة عن الشبكة الكهربائية تتناسب مع متطلباتها في تحلية المياه والنظيفة الحرارية المختلفة من صناعات البتروكيماوية ودورة الوقود النووي.

وذكر أن المملكة العربية السعودية تستثمر من خلال هذا المشروع في خدمات اليورانيوم الموزعة في طبقات الأرض والتي يقدر مخزونه بحدود خمسة بالمئة من المخزون العالمي وذلك لإنتاج أكسيد اليورانيوم الذي سيسهم كذلك في تأهيل علماء سعوديين مختصين في عملية استكشاف وإنتاج اليورانيوم وتوظيف الخبرات المكتسبة في المشروع مما سيشجع توظيف تقنيات استخلاص وإنتاج خامات اليورانيوم. وأضاف أن مدينة الملك عبدالله للطاقة الذرية ومن خلال تطوير هيئة السلامة النووية والإشعاعية للعمل كجهة رقابية تنظيمية تهدف إلى الحفاظ على السلامة النووية والإشعاعية للأفراد والبيئة والمنشآت النووية حسب أفضل للممارسات العالمية.



هاشم يماني

للمفاعل الواحد والتي تساهم في دعم الحمل الأساسي في الشبكة الكهربائية وأشار يماني إلى أن مدينة الملك

أكد رئيس مدينة الملك عبدالله للطاقة الذرية والمتجددة الدكتور هاشم يماني أن «المشروع الوطني للطاقة الذرية» في المملكة العربية السعودية يراعي معايير الأمن والسلامة للطاقة الذرية الدولية.

وقال يماني في تصريح أوردته وكالة الأنباء السعودية إن «المشروع الوطني للطاقة الذرية» يأتي لتحقيق المملكة من الحصول على مكتسبات وطنية عديدة في الاستخدامات السلمية للطاقة الذرية وتعزيز مصادر الطاقة الكهربائية وتحلية مياه البحر وغيرها.

ولمن موافقة مجلس الوزراء السعودي أمس الأول على إنشاء المشروع والتصديق على توصية مجلس الشؤون الاقتصادية والتنمية للوصول إلى مزيج من الطاقة المحلي للمملكة.

وأكد على الأهداف والغايات السلمية للبرنامج ضمن التزام المملكة بالاتفاقيات والمعاهدات الدولية ذات العلاقة المتعددة وثنائية الأطراف وبالتوجيهات الإرشادية التي حددتها الوكالة الدولية للطاقة الذرية في الدول الموقعة حديثاً على مثل هذه البرامج.

وأوضح أن المشروع الوطني للطاقة الذرية في السعودية يتكون من مفاعلات نووية كبيرة ذات قدرة سعة كهربائية تقدر ما بين 1200 – 1600 ميغاوات

أرباح «يوباك» ترتفع 19 في المئة خلال الربع الثاني

مطار الكويت الدولي ومبنى الشيخ سعد ومجمع ديسكفري. كانت أرباح الشركة ارتفعت 14.1 في المئة بالربع الأول من العام الجاري، لتصل إلى 2.18 مليون دينار، مقابل أرباح بنحو 1.91 مليون دينار لنفس الفترة بالعام السابق.

وانتهى سهم «يوباك» جلسة أمس بالبورصة، مرتاجها 7.14 في المئة عند سعر 715 فلس، وذلك بتداول 2.51 ألف سهم، بقيمة 1.72 ألف دينار.

مقابل أرباح بنحو 3.83 مليون دينار للفترة المماثلة من عام 2016، بارتفاع نسبته 16.7 في المئة. وقالت الشركة في البيان الصحفي، إن إيرادات الربع الثاني من العام الجاري ارتفعت 6.5 في المئة إلى 3.46 مليون دينار، مقابل 3.25 مليون دينار لنفس الفترة بالعام الماضي.

وأضافت أن المشروعات المندرة للشركة داخل الكويت قادت النمو المحقق خلال الفترة، لاسيما وأن الشركة تقوم بإدارة المساحات التجارية الواقعة في

أظهرت البيانات المالية لشركة المشاريع المتحدة للخدمات الجوية (يوباك)، ارتفاع أرباح الربع الثاني من العام الجاري 19.3 في المئة، على أساس سنوي. وأوضحت الشركة في بيان صحفي، أن أرباح الفترة بلغت 2.29 مليون دينار (7.56 مليون دولار)، مقابل أرباح بنحو 1.92 مليون دينار (6.34 مليون دولار) للربع الثاني من 2016.

كما أظهرت النتائج تحقيق الشركة أرباح بالنصف الأول من العام الجاري بقيمة 4.47 مليون دينار.

إيرادات «نينتندو» الفصلية زادت 150 في المئة

1.97 مليون وحدة، مقابل 2.74 مليون وحدة خلال الفترة المماثلة العام الماضي. وفي ختام تداولات أمس ارتفع سهم الشركة اليابانية بنسبة 1.3 في المئة إلى 35770 ين.

بـ 5.13 مليار ين. وكانت توقعات المحللين قد أشارت إلى أن إيرادات الشركة ستبلغ 136.53 مليار ين. فيما تراجعت مبيعات الشركة من لوحات التبدل الهجينة عند 16.21 مليار ين، مقابل خسائر

ارتفعت إيرادات شركة «نينتندو» بنحو 150 في المئة خلال الربع الأول من العام الجاري. وقالت الشركة اليابانية العاملة في صناعة الألعاب الترفيهية،

تراجع العائد على السندات الأمريكية قبل قرار الفيدرالي

ويصدر مجلس الاحتياطي الفيدرالي أمس قراره بشأن سعر الفائدة مع توقعات بإلغائها عليها دون تغيير. وكان مجلس الاحتياطي قد رفع معدل الفائدة مرتين منذ بداية العام الجاري، الأول في مارس والثاني في يونيو.

بمقدار 4 نقاط أساس إلى 2.33 في المئة. فيما ارتفع العائد على السندات لأجل عامين بمقدار نقطة عند 1.4 في المئة، أما العائد على السندات لأجل 30 عاماً فأنخفض بمقدار نقطتين لتسجل 2.905 في المئة

انخفض العائد على السندات الحكومية الأمريكية خلال تداولات أمس الأربعاء، قبل قرار مجلس الاحتياطي الفيدرالي بشأن السياسة النقدية وبحلول الساعة 2:25 مساءً بتوقيت جرينتش. تراجع العائد على السندات الحكومية لأجل 10 سنوات